
	

	

Miláčci publika The Streets s rapperem Mikem Skinnerem jsou 
dalšími headlinery na Metronome Prague 2025  
Praha, 21. 2. 2025 – The Streets – to je Mike Skinner. Tenhle rapper a producent je zakládajícím 
a jediným stálým členem kapely, která na koncertech hraje v proměnlivém složení. Publikum Mika 
Skinnera miluje. Možná pro jeho autentičnost, „antihvězdnost“, bezprostřednost, se kterou působí 
jako fajn chlápek ze sousedního baráku. Naplno se to projevilo třeba na loňském festivalu 
Glastonbury, kde jeho vystoupení vzbudilo nadšené reakce. V sobotu 21. června jeden z 
nejlegendárnějších a nejkonzistentnějších britských hlasů 21. století uslyší také Metronome 
Prague! Třídenní i jednodenní vstupenky na Metronome Prague 2025 jsou v prodeji na 
https://www.metronome.cz/cs/vstupenky-5 

Rodák z Londýna propadl hip hopu v patnácti, kdy si postavil první studio. V jednom z rozhovorů své 
dospívání zhodnotil slovy: „Nežil jsem v bídě, ale moc peněz taky nebylo. Pamatuju si hlavně nudu.“ A 
tak začal rappovat o tom, co žil. Třeba že ho nechala holka, už zase nemá peníze nebo že se včera 
opil… Úspěch se dostavil nečekaně rychle. Debutové album Original Pirate Material v roce 2002 
získalo několik nominací na Brit Awards a nominaci na cenu Mercury, jen v Británii se ho prodalo více 
než milion kusů a kritiky je považováno za zásadní desku celé dekády. Následovala řada dalších alb, 
bezpočet koncertů, hudebních projektů, kolaborací… Až přišla únava a vyhoření, ze kterého Mikovi 
pomohla několikaletá pauza. V roce 2023 The Streets  vydali album The Darker The Shadow The 
Brighter The Light, Mike Skinner natočil také stejnojmenný film a splnil si tak další tvůrčí sen.    

   
 

 

O METRONOME PRAGUE  

Metronome Prague je hudební a kulturní událost, která nabízí unikátní zážitky přímo v centru Prahy. 
Návštěvníci si zde užijí nejen mezinárodní a české hvězdy v hudebních a dalších uměleckých 
vystoupeních, ale také širokou škálu doprovodných programů, včetně výtvarných instalací, food 
marketů a mnoho dalšího. Pomyslnou korunu této metropolitní události dodává místo konání – 
Výstaviště Praha a kouzlo prvních letních dnů. Metronome Prague 2025 se koná 19. až 21. června. 
Mezi již oznámenými interprety jsou legendární Alanis Morissette, která letos slaví 30 let od vydání 
hitu Ironic, famózní britský zpěvák Rag'n'Bone Man, držitel Brit Awards, BBC Music Awards a dalších 
prestižních ocenění, londýnský rocker Rufus Miller, kterého proslavila  spolupráce se Stingem, a také 
české hvězdy Aneta Langerová, Bára Poláková a Klára Vytisková. Skvělou show slibuje i vystoupení 
rakouského indie dua peach tinted nebo Sary James, první Polky, která byla zařazena do playlistů 
amerických New Music Friday a New Music Daily.  Jména dalších umělců jsou  oznamována postupně. 

Online prodej vstupenek běží na webu www.metronome.cz   

  
 
 
Mediální servis:  
2media.cz, s.r.o. 
www.2media.cz 
www.facebook.com/2media.cz 
www.instagram.com/2media.cz 
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